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OMAAA B

"Aoxnon 1 'Evag egunnpetntic elvon ouvdepévog pe 5 oxhneoig dioxoug, C, D, E, F xou G. Av 10 tpogodotind
Tou eEunnpeetnTA elvan oe xahf xotdotaoy, ot dudpxetes Lwnc Twv b dloxwv (ot pépec hettoupyloc) ebvan aveEdptnrec,
wwévopee tuyoies petaAntéc (T.i.) Tou oxoroudoly exdetinf xatavoun pe tapduetpo a (Yo cupPorilovue (),
6mou a = 0,001. Av to tpogodotnd efvan elattwpaTind, ol ddpxeiec Lofc Twv dloxwy (ot pépec hertoupylog)
elvan aveldptntee, LWo0dvoues T.U. mou axohoudolv exdetix| xotavour; £(F), ue = 0,03. T évav xawvolpyto
unohoYloTH), 1) TIAVOTNTA Vo EYEL EAATTOUATIXG TpopodoTxd elvor p = 0, 005.

e oha To epwTAUaTH THPjoTE akpiBela 4 onuavtikdy Pneior otig aplduntinéc npdielc.

o) Troloyiote v mdavdtnta o dioxoc C tou utoloylot| var avtéZel Touldytotov 100 pépec Aettoupyiog.

B) Trohoyiote vy mdavétnta petd and 100 pépec Aettovpyiog va éxouv avtéel axpBoe 2 and toug 5 dloxouc.

¥) Av 2 axpie and toug 5 dloxoug Tou unohoyioth dvtelay 100 pépec Aettovpyiog, unohoyiote v mdavéTTa
TO TPOPOBOTIXG TOU VOl ELVOL EAXTTWHUATLXO.

"Aocxnon 2 O oprduoc X twv yeAdvwy mou @tdvouv xdile pépa oe wia mopoahio etvar T.u. Poisson pe mopduetpo
X, Shodf P[X = k] = e A0 k=0,1,...

o) Av A = 6, va Beedel npooeyyiotnd 1 mdavotnta petd and 99 pépec va Exouv @Tdoel oty mopakian Aydtepeg
and 560 yeAdveg.

B) Av 1 napduetpoc A eivar dyvwotn xou oty Topaiio éptacay 614 yehdvee tic teheutaiec 99 pépec, Beelte éva
TEOCEYYLOTIXG SLICTNUA EUTOTOCUYNS Yo TN A We Bodud epmotocivng v = 0, 90.

Y) Av A =6 xou 0 aptdudc Y twv yeAdvev mou eyxotolelnouvy Ty mopakic nuepnoine elvan enlone t.u. Poisson e
napdueTeo O = 5, towa elvar TpooeyYioTixd 1) mdavdTnTa PeTd and 99 uépeg va Beloxovtar oty mopaiio TOUAGYLIGTOV
70 neplocdtepeg yehdveg and boec Bploxovto oruepa; Owperiote Tic X xou Y ave&dptnrec.

"Aoxnomn 3 Oewpfiote Xi,..., X, aveldptntes, W0OVOUES T.U. e oUVApTNOT TuxveTNnToe TovéTnTos (0.T.T.)
flx)= 39%2, 0 <2 <0, 6mou 0 elvan pior Yetinn, dyvwotn ToEdUETEOC.

o) Troloyiote v extwhtea e 0 and tic X1,..., X, e ) pédodo twv ponmv.

B) Trohoylote v extphtela uéyiotne mdavogdvetag (e.u.m.) e 6 and ug X, ..., X,,.

y) Troloylote ty e.p.t. g Slonopdc twv X; ond tic X, ..., Xp.

"Aoxrnon 4 Oewpolpe axoloudio X1, Xo, ... and aveldptniee, woévoues T.u. ue xatavour; E(1).

o) Av A > 0, Beelte ™y xamavour| e L.
B) Trohoyiote tn cuvdpTtnon xotovourc mdavétntog e T.u. M, = max{Xy,..., X, }.
) Trohoyiote ) o.mm. e X1 + 52 %o deifte 6TL oxohoudel Tnv (Blo xaravoyr| émwe 1 M.
X, X X,
d) Aci&te 6t v xdde n € N ov tuyalec petafhntéc M, xou X7 + 72 + ?3 + -+ 4+ — oxoloutolyv v Bl
n

XOTOVOUY,.

€) AvL(n)=1+1/2+ .-+ 1/n, 8eilte 6T yia xdde € > 0 €youpe ]P’H%;) - 1‘ > e] — 0 xodde 1 — 0.

YTréwvnon: H o me E(N) ebvon f(z) = Ae *1{z > 0}.

Audpxeia e€étaong 2 dpeg xou 30 Aentd

KAAH EIIITYXIA!



